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Přesnost výsledku - 95% interval spolehlivosti pro procenta 
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Graf zobrazuje odchylku intervalu (o kolik může být procento ve skutečnosti vyšší nebo nižší) 
pro počty respondentů a naměřená procenta. Protože při výzkumu nedotazujeme všechny 
osoby z cílové skupiny, má výsledek omezenou přesnost.  Ta je závislá na 
počtu dotázaných osob (N) a na velikosti procenta, od kterého se počítá interval.
Např.:Z 600 respondentů 40% odpovědělo na otz. nějakým způsobem.  
Skutečný podíl v cílové skupině se s 95% pravděpodobností 
nachází mezi 36% a 44% procenty (+/- 3,9%) viz graf.
Údaje v grafu jsou pouze orientační, 
pro přesné určení intervalu kontaktujte autora. 
Statistická definice: S 95% pravděpodobností 
pokrývá interval spolehlivosti populační 
hodnotu. Přesností je v textu myšlena 
spolehlivost  odhadu.
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Procento, které jsme zjistili a u kterého potřebujeme znát jeho přesnost. 80% odpovídá 20%, 60%=40% a obdobně.
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